Su primera opción en reemplazos para cables de Equipo Original



- Reemplaza 100% al Equipo Original
- Conductor de Equipo Original
- Cubierta de Equipo Original
- Capuchones y terminales de Equipo Original
- Reemplaza al Equipo Original en forma y funcionmiento
- Todas las marcas Todos los modelos
- Garantía por defectos de fabricación
- Kit de cables de bujías
- Kit de capuchones para bobinas por cilindro
- Kit de Tapa, Rotor y cables para bujías





Automotriz • Camión • Marino Agrícola • Industrial • Universal



1507 17th Street East • Palmetto, FL 34221 Office: 941-723-9820 • Fax: 941-723-3093
525 West Congress Street • Pacific, MO 63069 • Corporate Office: 636-257-2400 • Fax: 636-257-6211
Customer Service: 636-257-1700 • Technical Support: 844-252-0114
www.walkerproducts.com

SU PRIMERA OPCIÓN EN PRODUCTOS DE CALIDAD



- Cable de Silicón Clase E cable con refuerzo de EPDM Cable clasificado bajo la norma SAE J2031
- Resistencia a Alta temperatura de más 150° C
- 500 ohms Conductor de Kevlar cubierto de Grafito con una bobina de acero inoxidable "MAG Wound"
- Capas de silicón y látex para hacer eficiente la conductividad eléctrica
- Cable de supresión magnética
- Cubierta de EPDM interna como aislante para alto voltaje
- El núcleo Premium proporciona resistencia inigualable y resistencia a alta temperatura
- Malla interna para mayor flexibilidad y durabilidad
- Capuchones de silicón resistentes a alta temperatura
- Terminales y tubos con calidad de Equipo Original
- El kit de cables se vende con grasa dieléctrica



- Cubierta de EPDM que aísla y resiste altas temperaturas
- El núcleo de Kevlar con Grafito brinda un mejor funcionamiento y mayor durabilidad
- El conductor con cubierta de Látex hace que el núcleo sea más estable y sea un mejor conductor eléctrico
- Capuchones de silicón resistentes a alta temperatura
- Terminales y tubos con calidad de Equipo Original
- El kit de cables se vende con grasa dieléctrica

¡Todos los Cables de bujías Walker ThunderCore™Pro tienen garantía!



1507 17th Street East • Palmetto, FL 34221 Office: 941-723-9820 • Fax: 941-723-3093
525 West Congress Street • Pacific, MO 63069 • Corporate Office: 636-257-2400 • Fax: 636-257-6211

Customer Service: 636-257-1700 • Technical Support: 844-252-0114

U.K. Sales Office and Distribution Center: +44-121-459-8006 • saleseurope@walkerproducts.com
Oficinas para Mexico: +52-72-2402-2167 · Soporte tecnico y servicio al cliente en Mexico: +52-72-2207-8957
www.walkerproducts.com